

# La Ministra se desmiente a sí misma

Luis Acevedo

Como en los mejores tiempos de **Esperanza Aguirre**, la Ministra **del Castillo** no pierde la esperanza en emular a su antecesora e incluso superarla; para ello el mes pasado remitió un artículo a la revista *Papeles de Economía Española* donde afirmaba que en casi la mitad de becas universitarias que se conceden, las familias “*ocultan su verdadero nivel de ingresos*”. Firmado y rubricado, el artículo fue publicado en el número 86 de dicha revista, y cuando surgió el escándalo y desde diversas asociaciones pidieron explicaciones por esas afirmaciones, **del Castillo**, muy sorprendente y sorprendida, procedió a explicar que el escrito que llevaba su nombre, no solamente no había sido escrito por ella, como una rosa de hiel cualquiera, sino que ni siquiera lo había leído.

Alejandro Dumas tuvo muchos negros, algunos oficiales, pero siempre se cuidó de que se ajustara a su estilo y manifestaciones.